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Chuyển về dạng lượng giác: 
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Để hàm số liên tục trên R thì hàm số phải liên tục tại x=0. 
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Hàm số liên tục tại x = 0 khi và chỉ khi  
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Kết luận: I hội tụ 
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Suy ra chuỗi hội tụ ( theo tiêu chuẩn D’Alembert) 0,25 
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Khoảng hội tụ là  4 10x    
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Vậy miền hội tụ là : [ 4;10]x   
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6  Chu kì 2T    
Vẽ hình : 

 
 
Điểm gián đoạn là (2 1) ;x k k    , ta có tại điểm gián đoạn thì : 
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Vậy khai triển Fourier tại những điểm (2 1) ;x k k    
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7  Gọi x  (km)  là khoảng cách giữa tàu 2 và B 
Gọi y  (km)  là khoảng cách giữa tàu 1 và B 
Gọi z  (km)  là khoảng cách giữa tàu 1 và 2 
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 Lúc 4 giờ sáng: 
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Vậy ở thời điểm 4 giờ sáng, khoảng cách giữa 2 tàu thay đổi là 5 2 ( )km  
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